





z-.— 4‘- e K=0,1,%
§| le; (3)
. 7P,
( 3 E(K)
\X/K: e 3 ,K=9142 %(a)

TEoREVA FONDAHENTALE
W' A LGERRA-

M= 14
‘N nZ / iakgk:o,iz MCCE

(Pm(’%) = Qo +Q. 2 +Q‘z£‘z'+ ...+@M2m



SE 0,720 ALLORA (' EQUA 2(0NE

?(3)—0

\,\)Q ESAHTTANENTE m Socu ﬁloNl l’hd:
(COMTQAQ oom o Dofe Mol Te P,Q«& la” )

Tm taTiCoL ARE Er{,z,)%) ...)gmz :

( mom NECESSARRHENTE DISTINTI )

’Pm (2) =a,(2-2)(2-3,)- (2-2,)

g [ i u
?(2):3—1

L

?3(2'3—‘0 — 24z 1, 03? @/4’

23,-.9/3



3, . .
(PS(.%): (2-20) ( +()(,z-1+3()
2, = 24:}3 = (,z(' H A HoLTEPLic.‘TA‘S)

4= -\ ;1 Rg = 3 -3



SOLVZIONE EQUA3(0Ni B
CRADO m=2 w C

M= & {0,5,0} c € L0 #0
o Q,}Li- ‘O}*C =0
Q‘L,%L.pot'oé tac =0 &P

Q2}L40t‘0'% +<%) -(%)+ e o=y

[} 9
_ b _gc=bldac
(aﬁw%) o ac = b-4a
A
4




* 2
G:G\ré.(A>
K
= *—(—\0 = = A\ @ <
\Xli_(az, Z> + ‘\Z‘
9, « -2 D e
&

O Aso & AeR'=p6=0 A=A
A4 -b im

RADICIREAL (
DICTINTE

0 N<o<sp peR 5 o=7




[y
g \HA\ e * RADic

2:"_ = .-b COHILESSE
2Q CoNlOGATE
2. - —%i{ \@ = Xo oY,
S 2.4
L (N
Yo = =2 Yo ﬂ
a}ﬁ b2ic = (2-2 )(2-2.)
520\
by A
o2+ basc o L[ (a2+%) 7 j =
QA |













FAcOLTATIVO

X4~|— [ = (\('Qq. Bl X+ C.) ()(i-/l—:’-);)(—{- C‘z,)

2900 = (2-2)(22)E2)(Z-3)

4 T
2 = =14 5 -l=€
(I ;2__@‘
Ze=07 e T 0143

\ . . , 2°) )
{2 | = od 4T T i
K K / e J e ) 9

:.0.-3






{.?— v 2 = .ZPL<g)j |
( EL—LT%z(Qi—g)2+1><31_312Q(e“§r“>}d)

- (zb— \W«zui) <z’“+07zz+1>

2% R FESERRIFES L) Yzec
—— 2=x¢eR

X4-(-\ :(XL—A‘/&{’;‘ )< )(L-\—A‘-.E;);fl)

dx . (axs c'HSEX*DJx
]+X4 X lax+1

|/

NESY INF £ T
02020%0“'“4— ) 20 - 4 =24



F,)=0 « :PM 2 o pollwoun 0

. G?N( )o\ Coq,\e_(i(ceMTi REL:' —P
9 R(Z)=0

e, = CoS (9)-1- ¢ Sim(0) L

TORMULA & EVLER(

Cos(8) = ﬁ ) 8 ¥ Q;,m ()

R=| (.Z/K)!
(dm+
Rzm(ﬁ) iy D C;O'S(S))ke:c,

(l(wﬂ )! Ce//(o,G)”
Ce“lo0)"




| R,.(6) | = [ D@,

T C.Zm+4.)[

= 4 . ¥oeR |
@mit)! e

,__Iﬁ. e 2 M -2 400
— ) / ng(e>+§_®
=0 (.ZKH

\zw fom =

= GZK)] M—+0 K=0 @K)
S 010" ose yocR
k=0 (2K)"

SERIE & TAY[oR &L
Cos(e)



Ze @ DEFINIZIONE

Mt zs

2K +)

¥ g€lR

(-Z,K*rI)L

\e
o L #0eR

kK=o k!




o A 4 oo Jmed  Ln+d
& @« O

m=0 C.Lm)', M= (.2‘“'1"1)!

—
—

Cos(e) + ( Sim(9) /JVLSE’R
. SERIE
2 )(—-t-\\/ lz X :*]’
e = O - & o =

X X .
e CoSly) +(€ Sim(y)



I

> (xiy ) (2 )

— \. = °o
K
K 0 .



